

焦作日报

JIAOZUO RIBAO 要闻 A1

国内统一刊号：CN41—0007 网址：<http://www.jzrb.com>



总第 9104 期 今日 24 版

我市召开国家安全人民防线建设工作会议 铁代生对大会召开作出重要批示

本报讯（记者 邓帆）全市国家安全人民防线建设工作会议昨日上午在市会议中心召开。会议回顾总结了去年全市国家安全人民防线建设工作，并对今后工作作出部署。

市委书记、市人大常委会主任铁代生对会议的召开作出重要批示。市委常委、政法委书记

记原振喜出席会议并讲话。铁代生在批示中指出，加强隐蔽战线斗争，严密防范和严厉打击敌对势力渗透破坏活动，事关社会稳定大局稳定，各级党委必须高度重视，摆上位置。近年来，在全市上下的共同努力下，我市国家安全人民防线建设已形成了依托政权优

势、布局合理、形式多样、覆盖面广、专群结合的组织体系，为全市政治大局稳定、经济持续发展、人民安居乐业、社会和谐创造了良好的安全环境。铁代生希望，各级党委要以这次贯彻省“一二二二”国家安全人民防线建设暨先进集体和先进工作者表彰大会精神为契机，坚持专门机关与群众路线相结合，大力加强国家安全人民防线建设，切实发挥国家安全感人民防线的网络作用，合力构筑防范和打击敌对势力渗透破坏的铜墙铁壁，为建设“平安焦作”，构建和谐社会作出新的更大的贡献。

（下转 A2 版）

中共焦作市委机关报

焦作日报社出版

新闻热线：3681234 3909990

订报热线：3934398 3907003

焦作军分区党委四届九次全体（扩大）会议昨召开

铁代生作重要讲话 李随国作工作报告 余明亮主持会议

本报讯（记者 李新和）中共焦作军分区党委四届九次全体（扩大）会议昨日召开。市委书记、焦作军分区党委第一书记铁代生出席会议并作重要讲话。他强调，要坚持以科学发展观为指导，振奋精神，真抓实干，团结一心，锐意进取，大力推进我市国防后备力量建设又好又快发展，为全面建设小康社会、构建和谐焦作作出新的贡献。

焦作军分区党委书记、政委李随国代表分区党委常委作工作报告，焦作军分区党委副书记、司令员余明亮主持会议。焦作军分区党委常委李增建、周学相、李远征、元相学、杨照峰出席会议。

铁代生在讲话中首先介绍了我市去年经济和社会发展的基本情况，对军分区在过去一年里所取得的成绩给予了充分肯定。他说，2007年是党和国家发展进程中具有重要意义的一年，也是军队加速推进中国特色军事变革、加紧做好军事斗争准备十分关键的一年，做好今年的工作非常重要。去年底召开的市九

次党代会确定了以科学发展观统领全局、奋力走在中原崛起前列的奋斗目标，前不久召开的市委经济工作会议对今年的工作进行了部署。实现市九次党代会和市委经济工作会议确定的目标任务，需要全市人民包括军分区全体官兵和全市广大民兵预备役人员继续共同努力。

铁代生指出，国防后备力量是国家武装力量的重要组成部分，抓好国防后备力量建设是增强国防实力、提高综合国力的重要内容。当前，我国的国家安全形势总体上是好的，但不利因素依然存在。因此，军分区、人武部作为地方党委的军事部，一定要进一步增强使命感、责任感和紧迫感，把扎实做好对台军事斗争准备放在更加突出的位置，真正做到工作指导着眼“打赢”，各项建设聚焦“打赢”，解决问题服务“打赢”，通过对台军事斗争准备的扎实推进，带动国防后备力量建设整体水平跃升。同时，必须树立科学发展观和正确的政绩观，正确处理区域经济社会发展和后备力量建设的关系，正确处理改革发展与维护稳定的关系，

一手抓区域发展，一手抓后备力量建设，做到互相促进、互相带动，在用兵中强兵，在强兵中富民，实现区域经济社会发展和国防后备力量建设互动共赢。

铁代生说，当前，我市国防后备力量建设的任务仍然十分繁重，各级党委、政府和军事机关一定要保持清醒头脑，认清当前形势，更加扎实工作，不断提升我市国防后备力量建设的质量，把国防后备力量建设提高到一个新水平。一是要牢牢把握国防后备力量建设的正确方向。坚持用党的创新理论武装官兵，坚持党对军队的绝对领导，从讲政治和全局的高度，思考谋划国防后备力量建设，分析处理民兵工作中的具体问题，确保民兵政治合格，确保国防后备力量建设始终保持正确方向。二是要切实提高民兵履行使命任务的能力。要通过协调民兵组织、优化组织结构、改进编组办法，不断提高民兵队伍建设的科技含量。三是要大力加强民兵基层建设。各级党委、政府和军事机关一定要重视

加强民兵基层建设，配齐配强基层武装部长和其他专武干部，落实有关待遇，坚持专职专用，不断提高专武干部素质。四是充分发挥民兵预备役部队在推进我市政治、经济、社会建设中的作用。各级军事机关和地方各级党委、政府要牢固树立大局意识、强兵意识和服务意识，积极组织发动民兵预备役人员在建设富裕、文明、开放、和谐的新焦作的主战场上用兵、练兵，把经济效益、社会效益和军事效益有机结合起来。要充分发挥民兵组织纪律严明、突击力强、组织健全、分布广泛、战斗力强、便于成建制用兵的优势，组织他们积极投身推进社会主义新农村建设上来，投身参加各种文明创建活动上来，投身维护社会稳定上来。要继续发挥桥梁和纽带作用，进一步密切军政军民关系，增强军民军民团结，为我市再创全国双拥模范城作出新的贡献。

铁代生强调，坚持党对国防后备力量建设的组织领导。（下转 A2 版）

本报记者（记者 邓帆）市委常委、市纪委书记王长松在昨日召开的市直院校行风测评反馈会上要求，全市各级各类学校和全体教育工作者，要进一步提高认识，增强压力感和责任感，以人民群众满意为目标，扎实搞好行风建设，为焦作的社会稳定和经济发展作出新的贡献。

为缓解市民反映的“上学难、上学贵”等突出问题，市纠风办会同市教育局在市直部分大中专院校和中学进行行风测评。

王长松在讲话中首先肯定了教育系统的行风建设，同时也指出了在师德师风、收费不规范以及自我宣传等方面存在的问题，要求各参评院校要站在实践“三个代表”重要思想和全面落实科学发展观的高度，以维护人民群众的切身利益、构建和谐社会为宗旨，不断加大民主评议院校行风工作力度，以达到自我整改、自我规范，（下转 A2 版）

本报记者（记者 全伟平 实习生 陈佳惠）昨日上午，我市召开 2006 年度市直医院行风测评反馈会。集中测评结果显示，医院的行风建设有待加强。市委常委、市纪委书记王长松出席会议并讲话。

从 2006 年 8 月起，市纠风办会同市卫生局，在我市市直医院开展了民主评议医院行风活动，2006 年 11 月 17 日，对这些医院的行业作风建设情况进行了测评。

王长松对测评结果进行了客观分析。他说，去年，各医疗单位采取措施扑下身子抓行风，在解决“看病难、看病贵”问题上取得了明显成效，多数群众是满意的，但对各医院在药品价格、医疗服务等乱收费，兑现社会服务承诺和违诺处罚，一日清单日清、价准、项目明以及处理群众投诉等方面的意见较多，应引起各医疗单位高度重视。

王长松要求，必须端正态度，正确对待民主评议测评结果。各医疗单位要以从谏如流的态度，（下转 A2 版）

本报记者（记者 全伟平 实习生 陈佳惠）昨日上午，我市召开 2006 年度市直医院行风测评反馈会。集中测评结果显示，医院的行风建设有待加强。市委常委、市纪委书记王长松出席会议并讲话。

从 2006 年 8 月起，市纠风办会同市卫生局，在我市市直医院开展了民主评议医院行风活动，2006 年 11 月 17 日，对这些医院的行业作风建设情况进行了测评。

温馨提示

午餐前饿了吃什么

为了不伤害肠胃，又不使热量过剩，上班的时候不妨准备一些水果，如果实在饿得难受，又没到就餐时间，可以吃些水果，其中苹果是最佳选择。喝水也可以增加饱腹感，使你想吃东西的欲望暂时获得满足。

近日，投资 6.6 亿元的黄河下游河道新一轮整治工程在郑州黄河花园口附近启动。该工程包括控导河势、规范流路、防止洪水主流直接冲顶大堤等项目，将在下游河防安全体系中发挥重要作用。

新华社记者 岳冬伟 摄（新华社发）

导读
今年春运公路客运票价不再上浮
A4 版·国内·国际
七旬老人卖沼气
B1 版·要闻
为弱势群体撑起

昨日，河南屹峰电动汽车制造公司总装生产线新车下线。屹峰电动汽车制造公司是河南省首家生产电动汽车及全套配件的制造企业，2004年以来，先后投资建成了蓄电池极板、电动车车轮毂、电动车蓄电池项目，2006 年又投资上马了年产 100 万辆电动自行车总装生产线，其中首期年产 30 万辆电动自行车的两条生产线于日前建成投产。本报记者 杨帆 摄



本次比赛的评委分别由市纪委、市委宣传部、市直机关工委以及焦作大学、焦作师专和市广电局的同志担任，经过近两个小时的激烈角逐，来自沁阳市的刘林获得一等奖，来自马村区的李贤玉和来自武陟县的夏建锋获得二等奖，来自中站区的王巧玲和来自温县的李艳芬、袁玉婷获得三等奖。



工农并重 和谐发展 ——访马村区委书记李世友

本报记者 陈作华 刘佳

快具备项目承载能力。”

“工业是发展的重头戏，

要坚持走工业强区之路。”李世友说，“当前一是要调整工

业思路，即从原来‘第二产业

重点抓扩张’的思路转到‘一

手抓企业数量增加和规模扩

大，一手抓建成企业达产效

率，坚持外延扩张和内涵发

展并重’的工作思路上来。

二是要解决好工业发展用地问

题。三是进一步优化发展环境，把

成立协调服务办公室进驻企

业解决企地关系的有效做法

推广运用到所有在建项目和

投产企业中，确保项目的顺

利施工和企业的正常生产经营。

四是尽心尽责服务好多方

工业集聚区建设，使其尽

快群众最关心、最迫切需要解决的问题开展工作，扎实实干一些实事，让群众满

意。”

“实施开放带动战略是

马村区推进经济快速发展的

基本思路。今年，马村区将对

招商引资政策进行整合，对

外商、区外境内和区内所有客

商一视同仁，实行政策上的

平等优惠、服务上的平等对

待。”李世友说，“这不是对

外来客商政策上的缩水，而

是对本地投资者支持力度的

加大。同时，对各村招商引资项

目所产生的财政收入按 30%

返还村里，用于帮助失地农

民和促进村里公益事业发展。

力求新突破 实现新跨越
——落实党代会精神·县市区委书记访谈录

七